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令和４年３月結城市教育委員会臨時会  

 

○日  時   令和４年３月１５日（火曜日）  

○場  所   結城市役所 大会議室１  

○出席委員   黒田光浩教育長  

  岩﨑勤委員  (教育長職務代理者 ) 

中村義明委員  

赤木信之委員  

田中昌希委員  

○教育委員会事務局  

教育部長 飯田和美  

学校教育課長 大木博、指導課長 久下英彦、生涯学習課長 斉藤伸明、 

スポーツ振興課長 宮本臣久、学校教育課学務係長 小林洋一、  

学校教育課学校再編係長 和泉田 真  

１ 付議案件  

（１）議案第３９号 令和４年度結城市立小中学校教職員人事異動内示の応諾について  

＜非公開＞  

（２）議案第４０号 「結城市学校適正配置等に関する方針」について  

（３）議案第４１号 「第３次結城市生涯学習推進基本計画」について  

（４）議案第４２号 「第２次結城市スポーツ振興計画」について  

 

２ 報告事項  

  なし   
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午後３時２０分 開 会  

 

 

学校教育課長  開始１０分前ですが、本日、傍聴希望者はおりませんので、黒田教育長

より開会宣言をお願いいたします。  

教育長     では、本日の出席委員は４名でございます。定足数に達しておりますの

で、ただいまから令和４年３月教育委員会臨時会を開会いたします。  

        議事に入る前に、会議録署名人を指名いたします。  

        赤木委員に署名をお願いします。  

赤木委員    はい。  

教育長     よろしくお願いします。  

        それでは、これより審議に入ります。  

 

◎議案第３９号 令和４年度結城市立小中学校教職員人事異動内示の応諾について 

                                  ＜非公開＞ 

＜非公開部分削除＞  

 

教育長     では、議案第３９号についてお諮りいたします。  

        議案第３９号について、原案のとおり決定し、応諾することに賛成の委

員の方は挙手をお願いします。  

        （賛成者挙手）  

教育長     ありがとうございます。挙手満場。  

        それでは、議案第３９号は原案のとおり決定いたします。ありがとうご

ざいました。  

 

◎議案第４０号 「結城市学校適正配置等に関する方針」について  

 

◎議案第４１号 「第３次結城市生涯学習推進基本計画」について  

 

◎議案第４２号 「第２次結城市スポーツ振興計画」について  

 

教育長     続いて、議案第４０号、４１号、４２号についてですが、議案４０号の

内容については、２月の定例会で、議案第４１号及び４２号については、

１月の定例会で、パブリックコメントに付すといった報告があり、その際

に内容の説明を受けておりますので、パブリックコメント結果及び方針、

計画内容の変更を中心に事務局から説明をしてください。お願いします。  

学校教育課長  議案第４０号、４１号、４２号について、まとめて説明させていただき

ます。  

        議案第４０号 「結城市学校適正配置等に関する方針」について、議案

第４１号 「第３次結城市生涯学習推進基本計画」について、議案第４２
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号 「第２次結城市スポーツ振興計画」について。  

        上記議案を提出する。  

        令和４年３月１５日提出、結城市教育長、黒田光浩。  

        まず、議案４０号の学校適正配置等に関する方針についてですが、２月

１８日から３月１０日までの期間で、パブリックコメントを行いました。

提案の提出者が１名で４件ございました。第３次結城市生涯学習計画推進

基本計画は、２月１５日から３月１日までで、提案者が２名で１０件。第

２次結城市スポーツ振興計画では、２月１日から２８日までで、提案者が

１名で１件のみでございました。  

        特に方針及び２つの計画を変更するような提案がなかったため、前回及

び前々回に説明いたしましたとおり、方針及び計画からの修正点はござい

ません。  

        以上、議案第４０号、４１号、４２号について、簡単ではございますが

説明を終わらせていただきます。  

教育長     ありがとうございました。  

        質問等ございましたら、お願いします。  

        赤木委員。  

赤木委員    質問ではないんですが、本当にいろいろ基本計画、推進計画等お疲れさ

までした。特に、生涯学習推進計画ですが、この概要版と基本計画案、２

つのすばらしいものができたなと思います。特に概要版で、表紙の一番下

にＳＤＧｓ、国連で採択された持続可能な開発目標、これはやっぱり生涯

学習の部分では非常に大事なことだと思います。誰もが健やかに生活でき

るような社会の実現ということで、今現在の社会と、また将来に向けての

社会という意味で、それと対応してこの計画ができているんだということ

ではすばらしい着眼点じゃないかなと思います。  

        １つだけ言わせていただくと、本編の例えば２７ページ、基本目標２、

生涯学習を支える場と人づくりの中では、持続可能な目標が３、４、５と

関連しているというふうに、その関わりが明示されているんですが、こち

らの概要版のほうには、その関わりというのは具体的に、ちょっとつかみ

づらいのかなというような感じがするんです。例えば、基本目標の２のと

ころを見ても、開発目標の３、４、５とどういうふうに関わっているのか

というのがちょっと見えにくいんで、そこの辺のところ、何かちょっと工

夫してあってもよかったのかなというふうな感じで、ちょっと見させてい

ただきました。  

        でも、やっぱりこれから将来を見据えた中での生涯学習ということで考

えていったらば、このＳＤＧｓは、非常に大事な部分だと思いますので、

これを具体的に計画に織り込んで実践できるような形で進めていただけれ

ばなと思います。本当にお疲れさまでした。  

教育長     ありがとうございました。  

        斉藤課長。  
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生涯学習課長  今ご意見がありました件について、概要版については、これからまだ修

正可能ですので。  

赤木委員    よろしくお願いします。  

教育長     そのほかございますでしょうか。  

        田中委員。  

田中委員    概要版はまだ修正可能ということで、細かいところですが、最初の１ペ

ージのところの計画の期間というところで、グラフ一番下に第３次結城市

推進基本計画と書いてあるんですが、結城市生涯学習推進基本計画が正し

いのかなと思って。  

        あともう一つ、６ページのところで、２、生涯学習を支える場と人づく

りというところの（３）共に生きる社会づくり、一番下に障害者児の社会

参加のための環境整備、３７、ノーマライゼーション、米印の推進という

ふうに書いてあって、米印でノーマライゼーションについて説明を書こう

としたのかなと思ったんですが、それがなかったので。ちょっと細かいん

ですが。  

教育長     斉藤課長、よろしいですか。田中委員、ありがとうございました。  

        そのほかいかがでしょうか。  

        （発言する者なし）  

教育長     よろしいですか。  

        では、質疑がなければ、まず議案第４０号についてお諮りいたします。  

        議案第４０号について、原案のとおり決定することに賛成の委員の方は

挙手をお願いします。  

        （賛成者挙手）  

教育長     ありがとうございます。挙手満場。  

        それでは、議案第４０号は原案のとおり決定いたします。ありがとうご

ざいました。  

        続きまして、議案第４１号について、お諮りいたします。  

        議案第４１号について、原案のとおり決定することに賛成の委員の方は

挙手をお願いいたします。  

        （賛成者挙手）  

教育長     ありがとうございます。挙手満場。  

        それでは、議案第４１号は原案のとおり決定いたします。  

        最後に、議案第４２号についてお諮りいたします。  

        議案第４２号について、原案のとおり決定することに賛成の委員の方は

挙手をお願いします。  

        （賛成者挙手）  

教育長     ありがとうございます。挙手満場。  

        それでは、議案第４２号は原案のとおり決定いたします。  

        以上で、本日の議案は全て終了いたしました。  

        慎重なご審議、ご意見をいただきまして本当にありがとうございます。  
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        以上をもちまして、令和４年３月教育委員会臨時会を閉会いたします。

ありがとうございました。  

 

 

午後４時０５分 閉 会  

 

 

上議事録は事実に相違するところがないことを認め，下に署名する。  

 

 

 

結城市教育委員会教育長  

 

 

 

結城市教育委員会委員  


